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Формулы сокращённого умножения

(a+b)2=a2+2ab+b2                                (a-b)2=a2-2ab+b2                                   (a+b)(a-b)=a2-b2

Представить в виде многочлена           Разложить на множители                   Представить в виде многочлена           Разложить на множители                             Представить в виде многочлена           Разложить на множители

(a+3)2=                                                 16+8b+b2=                                         (2-n)2=                                                  x2-2x+1=                                                         (m-7)(7+m)=                                        64-a2=                                                  

(7+n)2=                                            x2+10x+25=                                       (3b-1)2=                                                25-10a+a2=                                                    (2x+1)(1+2x)=                                     4m2-81=     
(6x+1)2=                                          4z2+12z+9=                                        (5-p)2=                                                 9n2-36n+4=                                                    (3-5c)(5c+3)=                                      0,36-25y2=     
(9+2m)2=                                         49+70m+25m2=                                 (9m-4)2=                                               b2-b+0,25=                                                     (2y+9)(2y-9)=                                     9n2-0,49a2=     
              Выбери из коллекции подходящее число и вставь в ячейку   
(a-7)(7+a)=a2- FORMDROPDOWN 

(4b+5)(4b-5)= FORMDROPDOWN 
b2-25
(0,3x- FORMDROPDOWN 
)( FORMDROPDOWN 
+0,3x)=0,09x2-4y2
